

**Kategorija:** Čarape

Čarape za celo telo u crnoj boji S-L veličine

Šifra proizvoda: PENTH00035

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte magiju senzualnosti i zavodljivosti s našim ekskluzivnim proizvodom, **Čarapama za celo telo**. Ovaj elegantan dodatak vašem ormaru nije samo komad odeće, već pravi izraz vaše ličnosti i stila. Izrađene od vrhunskog najlona, **Čarape za celo telo** pažljivo su dizajnirane da savršeno prate obline vašeg tela, pružajući vam ne samo izvanredan izgled, već i udobnost koju zaslužujete. Naša ponuda uključuje S-L veličine, tako da možete pronaći savršenu prilagodbu koja ističe vašu jedinstvenu figuru.

Zamislite trenutke kada oblačite ove zavodljive crne čarape i kako svaka njihova nit dodaje dozu samopouzdanja i mističnosti vašem izgledu. Bez obzira da li se pripremate za romantičnu večeru ili želite obogatiti svoj garderober za neku posebnu prigodu, **Čarape za celo telo** postaju vaš tajni saveznik. Njihova lagana struktura, koja teži samo 0.13 kg, čini ih savšenim izborom za sve prilike, omogućavajući vam slobodu kretanja dok ostavljate nezaboravan utisak.

Kao deo našeg ekskluzivnog brenda Penthouse, svaka čarapa nosi pečat vrhunskog kvaliteta. Njihov sofisticirani dizajn u klasičnoj crnoj boji donosi notu luksuza i elegancije u vaš svakodnevni život. Ne samo da ćete privlačiti poglede, već ćete se i osećati samouvereno i zavodljivo u svakoj situaciji. **Čarape za celo telo** su više od jednostavne odeće - one su izraz vašeg stila i vaše ličnosti.

Naša online prodavnica je mesto gde možete sasvim diskretno i lako pronaći sve što vam je potrebno iz sexy shop industrije. Razumemo koliko je važno da vaša kupovina bude privatna, stoga vam nudimo brzu i poverljivu dostavu izravno na vašu adresu. Uživajte u opuštenoj atmosferi dok istražujete naše proizvode, znajući da ste zaštićeni.

Pružite sebi priliku da nosite **Čarape za celo telo** i uživajte u svemu što one donose. Ne propustite trenutak da dodate ovaj savršen komad u svoju kolekciju, koji će vas inspirisati da istražujete nove

dimenzije zavodljivosti. Bilo da ih nosite za posebnu priliku ili kao deo svakodnevnog stila, ove čarape će vas podići na novi nivo samopouzdanja.

Ne čekajte! Vaša prilika da zablistate i osjetite se nevjerovatno u svom telu je sada. Posetite našu online prodavnicu i otkrijte sve čarobne mogućnosti koje pružaju **Čarape za celo telo**. Pridružite se brojnim zadovoljnih kupaca koji su se opredelili za naš vrhunski kvalitet i jedinstven stil. Učinite svoj korak ka nezaboravnom iskustvu i naručite svoj par danas!

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo u crnoj boji S-L veličine PENTH00035
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Penthouse
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	4061504005201
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------